

KINO PROTIVÍN

listopad 2024



**AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.
ZMĚNA PROMÍTACÍHO ČASU – STŘEDA VŽDY OD 17 HODIN!**



pátek 15. listopadu v 19 hodin

film USA

GLADIÁTOR II

Historický/akční. Koloseum znovu otevírá své brány. Bezmála čtvrtstoletí poté, co ho svou krví skrápěl legendární gladiátor Maximus, ocitne se v aréně další válečník, který otřese základy samotného Říma. Opět u toho bude legendární režisér Ridley Scott.

Mládeži od 15 let přístupný, 150 minut, dabováno, vstupné 150 Kč

neděle 17. listopadu v 16 hodin

film Austrálie

MALÝ VELKÝ PES

Rodinný/dobrodružný. Každý outsider má svůj velký den. Když se něco porouchá, je potřeba to spravit. Ať už to znamená utáhnout povolený šroubek, nebo zachránit rodinnou farmu. S dostatkem odhodlání a vzájemnou podporou není žádná překážka dost velká. A co teprve, když se slyšíte s takovým čtyřnohým parťákem jako desetiletá Annie!

Mládeži přístupný, 90 minut, dabováno, vstupné 140 Kč

neděle 17. listopadu v 19 hodin

film USA

TRANSFORMERS JEDNA

Animovaný/akční. Příběh legendárních Transformers se vrací ke svým kořenům. Poznejte, jak se zrodilo nepřátelství mezi Optimem Primem a Megatronem, a proč museli opustit rodnou planetu Cybertron. To vše navíc dostanete v novém, animovaném provedení.

Mládeži přístupný, 104 minut, dabováno, vstupné děti 120 Kč, dospělí 140 Kč

středa 20. listopadu v 17 hodin

film ČR

TANCEM KE KOŘENŮM

Dokument. Film je novým dokumentem porovnávající rozdíly celosvětových lidových kultur na pozadí Mezinárodního folklórního festivalu v Červeném Kostelci. Tvůrci kombinují jak aktuální ročníky, tak i průřez nejzajímavějších tanečních souborů posledních 70 let. V desítkách rozhovorů se diváci dozvědí mnohé o tradicích folklóru v jiných částech světa a hodnotě, poslání a smyslu lidových tradic.

Mládeži přístupný, 60 minut, vstupné 100 Kč

pátek 22. listopadu v 19 hodin

film USA

HERETIC

Horor, který se pomalu, ale jistě, stává očekávanou událostí podzimní sezóny. Film vznikl u nezávislého studia A24, které je vždy zárukou diváckého zážitku,

a to i na poli hororového žánru (Děsivé dědictví, Slunovrat). HERETIK má v rukou jeden zásadní trumf a to obsazení HUGH GRANTA do role pro něj nepříliš typické, nicméně po shlédnutí filmu musím říct, že šlo o vynikající volbu!

Mládeži od 15 let přístupný, 110 minut, titulky, vstupné 140 Kč

neděle 24. listopadu v 16 hodin

POHÁDKA „O PERNÍKOVÉM SRDCI A ČARODĚJNÉ KNIZE“

neděle 24. listopadu v 19 hodin

film ČR

VÝJIMEČNÝ STAV

Komedie. Komedie Výjimečný stav vypráví příběh o jednom žárlivém výstupu, který přeteče do extrémního profesního selhání, ale zachycuje zároveň také další roviny dezinformačních kampaní, které se dotýkají blízkého okolí hlavního hrdiny. Hrají: O. Vetchý, T. Dyková, J. Haj, J. Plesl, K. Brožová, J. Hrušínský...

Mládeži od 12 let přístupný, 100 minut, vstupné 150 Kč



středa 27. listopadu v 17 hodin

film ČR

VLNY

Thriller/drama. V proslulé Redakci mezinárodního života Československého rozhlasu působí pod vedením Milana Weinera odvážní novináři, celebrity své doby, jejichž plakáty zdobí zdi mnohých domácností. Mezi tehdejší žurnalistické ikony J. Dienstbiera, V. Štovičkovou či L. Dobrovského se dostává mladík Tomáš. Vlastně tak trochu omylem, místo v redakci bylo snem jeho mladšího bratra Pavla. Tomáš se dosud staral hlavně o to, aby byli oba v bezpečí. Netuší však, že místní redaktori jsou v hledáčku tajných služeb. Scénář a režie Jiří Mádla.

Mládeži od 12 let nevhodný, 131 minut, vstupné 70 Kč

pátek 29. listopadu v 19 hodin

film Francie/USA

VÍKEND V TAIPEI

Thriller. Před patnácti lety je osud svedl dohromady. I přes rozdílné světy mezi nimi vzplanula vášně. Jejich vztah ale rozdrtil špinavý svět zločinu a korupce. John se vrátil k boji s gangstery, Joey zůstala v nebezpečném světě ilegálních obchodů.

Mládeži do 12 let nevhodný, 100 minut, titulky, vstupné 140 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 734 271 080, 737 528 967.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.